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令和２年度第４回教育委員会臨時会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和３年３月６日（土）    １６時００分開会 

１７時００分閉会 

 

◇ 開催の場所 教育委員会室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        杉元 羊一 

委員         津曲 貞利 

委員         桃木野 聡 

   委員         立元 千帆 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     中 豊司      教育部長     大脇 俊朗 

    総務課長     奥 眞一      学務課長     辻 慎一郎 

    青少年課長    猿渡 功      

 

◇ 書記 

    総務課主査    栫山 寛之 
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議 案 

  臨第５号議案 鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件 

臨第６号議案 鹿児島市立高等学校の教職員の任免の件 

  臨第７号議案 鹿児島市立小学校及び中学校の校長の任免についての内申の件 

６ 報告事項 

(1) 沖小島の所管換えについて 

(2) 教育委員会関係訴訟の判決確定について 

(3) 教育委員会関係の主な行事について 

７ その他  

８ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

 

１ 開会 

教育長  それではただいまから、令和２年度第４回教育委員会臨時会を開会いたしま

す。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  本日は、小栗委員が欠席しておりますが、定足数に達しておりますので、会

議は成立しております。 

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、桃木野委員と私が行います。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  次に、会議の非公開についてお諮りします。 

臨第５号議案から第７号議案は、人事・人選に係る案件、報告事項（２）は

個人情報の保護を要する案件でありますので、非公開で傍聴を禁止する取扱い

とし、関係部課長のみの出席としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

５ 議案 

臨第５号議案 鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免の件 

原案可決 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

臨第６号議案 鹿児島市立高等学校の教職員の任免の件 

臨第７号議案 鹿児島市立小学校及び中学校の校長の任免についての内申の件 

 

原案可決 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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６ 報告事項 

(2)  教育委員会関係訴訟の判決確定について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(1)  沖小島の所管換えについて 

 

教育長  次に、報告事項（１）につきまして奥総務課長、説明をお願いします。 

事務局（総務課長） 報告事項関係資料（１）沖小島の所管換えについて報告いたしま

す。沖小島は、海洋型野外活動施設建設のため、平成１１年３月に約９千万円

で取得したところでありましたが、ウチヤマセンニュウという希少種の鳥類が

発見されたため、事業を中止したところでございます。その後も引き続き、教

育委員会が土地を管理してきたところではございますが、活用の見込みがなく、

市役所の他部署におきましても利活用の希望がないことから、令和３年度から

企画財政局財政部管財課への所管換えを行うものでございます。１は概要、２ 

は経過、３は位置図・写真等でございますので、お目通しいただければと思い

ます。説明は以上でございます。 

教育長  この件についてご質問等ございませんか。 

委員   沖小島は、渡ろうと思えば渡れますか。 

事務局（総務課長） 沖小島は、定期の船はございません。沖小島に行くためには、船

をチャーターして渡るという形になります。総務課の職員は、年に１～２回、

沖小島に行き、状況確認をしていたところでございます。 

委員   このウチヤマセンニュウは、確かフィリピンかどっかの鳥じゃなかったでし

たか。渡り鳥ですよね。 

事務局（総務課長） スズメみたいな形で、ある時期に巣を作りまして、そこで繁殖し

ていくということで、その後また渡っていくというような形で、特定の時期、

その時期はなかなか開発等とか、そこに人が近づくとよくないということで、

結果的にはこのウチヤマセンニュウというのが、たくさんいるというのが分か

って、施設建設が出来なかったという状況でございます。 

委員   たまたま疲れてここに来たんじゃないんですか。昔からここにいたというわ

けじゃないですよね。どっちなんですか。 

事務局（総務課長） 錦江湾の幾つかの島にウチヤマセンニュウはいるんですけれども、

錦江湾の中で一番、沖小島にたくさん生息しているということです。 

教育長  他にございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  それでは、次に移ります。 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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 (3)  教育委員会関係の主な行事について 

 

教育長  次に、報告事項（３）について、中管理部長、説明をお願いします。 

事務局（管理部長） はい。こちらの卒業式の説明をする前に、３月１日と２日、市立

高校の卒業式がございまして、１日は鹿児島商業高等学校に桃木野委員に出席

いただきありがとうございました。鹿児島女子高等学校には杉元教育長が、３

月２日の鹿児島玉龍高等学校には立元委員に出席いただきましてありがとう

ございました。現在、議会が始まっておりまして、先日、代表質疑がありまし

たが、３５人学級に関して教室の不足が考えられるのではないかとか、まちな

か図書館、電子図書館に対する意見であったり、ふるさと納税を使った市立３

高への寄附基金などについての質問がございました。下鶴市長がパートナーシ

ップ宣言をするということで、性的マイノリティに対する考え方を聞かれてお

りまして、学校に関しましては、制服の選択制について、マイノリティの方に

対する配慮が、今後学校現場では求められてくるという印象を受けております。

それから、３月１９日は総合教育会議がございます。第六次総合計画の基本計

画に対する基本構想の説明等がある予定です。 

報告事項（３）に戻りますが、市立中学校の卒業式が３月１６日、鹿児島玉龍

中学校は３月１９日、市立小学校は３月２４日に実施予定となっております。

以上です。 

教育長  委員の皆さんから、何かお聞きになりたいことはございませんか。 

（なしの声あり） 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

７ その他 

 

教育長  最後に、事務局から何かございますか。 

事務局  それでは、次回の日程についてご連絡いたします。次回の教育委員会定例会

は、３月２３日（火曜日）の１６時からを予定しております。 

以上でございます。 

 

８ 閉会 

 

教育長  以上をもちまして、本日の臨時会を終了いたします。ありがとうございまし

た。 

 

【以上】 

 


